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▪ Jueves 7 de Julio de
10am – 5 pm
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9 am a 11 am
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA 

SUBASTA DE AUTOMOVILES DE COLECCIÓN | 9  JULIO 2022 | CDMX

Exposición pública de lotes:   JUEVES 7 y VIERNES 8 de JULIO, 2022 de 10am a 5pm
Lugar de la exposición y subasta: Select Seminuevos Escenaria. Av. San Jerónimo 263, San Ángel,  CDMX
Exposición publica Registro previo via mail à heras@jpauctionsmexico.com.  
Garantía de participación: $5,000 MXN  
BUYER’S PREMIUM(*) sobre el precio de martillo (*) iva no incluido :  Automóviles 8%    |    Automobilia 10%    

DOCUMENTOS PARA PARTICIPAR COMO POSTOR PERSONAS FÍSICAS
• Copia de identificación oficial vigente y copia del RFC
• Copia de comprobante de domicilio no mayor a 3 meses
• Copia de estado de cuenta bancario donde aparezca  su CLABE (necesario en caso de reembolso)

DOCUMENTOS PARA PARTICIPAR COMO POSTOR PERSONAS MORALES
• Copia de identificación oficial vigente del representante legal de la empresa y RFC de la Empresa
• Copia de comprobante de domicilio de la empresa no mayor a 3 meses
• Copia de estado de cuenta bancario donde se identifique su CLABE (necesario en caso de reembolso de 
garantías o saldos a favor)

Enviar los documentos anteriores a heras@jpauctionsmexico.com + comprobante de la transferencia 
correspondiente a la garantía indicando su participación a mas tardar 24 hrs. antes de la subasta.

Los servicios proporcionados por JP AUCTIONS están regidos por estos términos y condiciones. Al obtener 
su registro como postor, se entiende que está de acuerdo y se obliga al cumplimiento de los mismos.
La subasta se llevará a cabo de forma presencial y a distancia (por internet en directo)
Los precios estimados y precios de venta de esta subasta se entienden en pesos mexicanos (MXN)
El subastador es el intermediario de la compra venta y percibe por este concepto un porcentaje sobre el 
precio de martillo (comisión/buyer’s premium)
JP AUCTIONS se reserva el derecho de solicitar documentos complementarios. y rechazar el registro a
cualquier persona física o moral.

GARANTÍAS DE PARTICIPACIÓN
Para participar como postor, un depósito de garantía de $5,000 MXN por lote le será requerido.
Las garantías deberán ser depositadas a JP AUCTIONS | Scotiabank | CLABE: 044180001042613547
El depósito de garantía deberá indicar como referencia su RFC y enviárnoslo por mail
En caso de que el postor no adquiera ningún lote, se le reembolsará de manera íntegra a la cuenta bancaria
a los tres días hábiles.

INSPECCIÓN DE LOS BIENES
Los postores podrán examinar o inspeccionar los bienes que se subastarán, con el apoyo o consejo de su
experto en el tema. Es obligación del postor verificar las descripciones y puede valerse de especialistas o
personal que crea conveniente sin restricción alguna durante el periodo de la exposición pública. Una vez
la adjudicación pronunciada, no se aceptan reclamaciones sobre el estado del bien. Todos los bienes se
venden en el estado en el que se encuentran al momento dela subasta.

LA SUBASTA
Se podrán realizar ofertas en ausencia (importe máximo que ofrece el comprador por un bien, comisión
no incluida). El subastador tomará en consideración la oferta y si ésta no es superada por el resto de los
postores, este será declarado ganador, siempre y cuando la reserva sea superada por la oferta.
Los lotes se adjudicarán al postor que ofrezca la postura más alta. JP AUCTIONS se reserva el derecho de
rechazar cualquier postura que considere hecha de mala fe.
Todas las ventas son finales y no se permitirá la devolución de los bienes o el reembolso del importe
Todos los bienes serán vendidos en el estado y en las condiciones en que se encuentran, en el lugar en
que se ubican físicamente y con todos sus posibles defectos e imperfecciones, es obligación de los
postores realizar la inspección física de los bienes durante la exposición pública.

DEL PAGO
El pago total de los lotes, reflejado en un “Estado de cuenta” (factura de compra en subasta) se debe
realizar a más tardar 5 días hábiles después de la subasta a la cuenta : JP AUCTIONS SA DE CV
(SCOTIABANK) CLABE: 044180001042613547
El pago integro del saldo es condición sine qua non para la remoción de cualquier bien adjudicado.
En el caso de que el postor no realice el pago en su totalidad dentro del tiempo establecido, que no se
cumpla con los términos o condiciones, JP AUCTIONS retendrá el importe de la garantía(s) de
participación depositadas (penalización por incumplimiento)

Al participar en la subasta, cada postor garantiza que:
• Que tiene la capacidad legal y financiera de cumplir y honrar el pago de lo adquirido.
• Que tiene la autoridad de realizar posturas y de estar en conformidad a la adquisición del lote(s).
• Cualquier postura realizada sobre un lote constituye una oferta irrevocable de compra.

REMOCIÓN DE LOS BIENES
La remoción de los lotes tendrá lugar esta sujeta al pago total de su Estado de cuenta.
La fecha máxima para llevar a cabo la remoción será el viernes 15 de Julio.
Penalización por atraso en el pago de sus obligaciones : $1,000.00 MXN por lote y por día.
Si el comprador no remueve los bienes adjudicados dentro del lapso indicado, después de 30 días
transcurridos, se considerará que el comprador ha renunciado a los mismos y cederá automáticamente
todos los derechos referentes a dicha adjudicación.

Es responsabilidad exclusiva del postor respetar las normas gubernamentales de seguridad y
ambientales para remover, transportar y utilizar los bienes adjudicados.

Es responsabilidad exclusiva del comprador, la declaración del pago de impuestos y cualesquiera
obligaciones fiscales por concepto de la compra del bien(es).

Ninguna de las condiciones establecidas en estos términos y condiciones podrán ser negociadas.

Al obtener su registro como postor, usted está de acuerdo y se obliga al cumplimiento de estos términos
y condiciones.

mailto:heras@jpauctionsmexico.com
mailto:heras@jpauctionsmexico.com


M E M O R A B I L I A
Lote Descripcion Estimado Lote Descripcion Estimado

1 Par de mancuernillas representando el logo del Circuito de Albi 1200 / 1500 18 1947 Mercury Woody Station Wagon. Impresion sobre lienzo, 40x30cm 350 / 380

2
Par de guantes de piloto (f) en piel color vino. (Talla S) +  The Bugatti 
Queen, Miranda Seymour, libro (En), 2014 600/800 19 Mercedes 190 SL cabriolet, Impresion sobre lienzo, 40x30cm 350 / 380

3
1 Polo homenaje al copiloto Nicolas Ghisoul (WRC) Sport Collection,  
Circuito de Spa Francorchamps (14y), nueva y dos pares de calcetines 
irremediablemente de gentleman driver, nuevos

800 / 900 20 Nina Rejon. Mi Jardin, Litografia, 7/250, Alt 80x60cm 3000 / 3500

4
Porta puros en forma de yugo, metal y piel, en el estilo de Hermès (Alt. 
14cm). Agregamos 2 pipas de madera, una de ellas esculpida 1500 / 1800 21

MUST DE CARTIER. 1 estuche de piel para gafas y una billetera de piel, 
color vino.  1800 / 2200

5 Reloj decorativo con el emblema Mustang. Diametro: 16cm 350 / 380 22 MUST DE CARTIER. 1 billetera de piel, color vino.  1300 / 1500

6 Reloj decorativo con el emblema Porsche. Diametro: 16cm 350 / 380 23
Mario Andreatti y Nikki Lauda en el podio, durante el 48 Gran Premio 
de F1 en Monza, Italia. Andreatti ganador del GP participo en un Lotus 
John Player Special y Nikki Lauda en segundo lugar participaba con un 
Ferrari 312 T/2.   Fotografia B/N, 18 x24cm 

800 / 1000

7 Reloj decorativo con el emblema Harley Davidson. Diametro: 16cm 350 / 380 24

Mario Andreatti en la fase decisiva de la carrera rebasando al 
sudafricano Jody Scheckter en un Wolf Ford WR1 + Mario Andreatti 
cruzando la lina de llegada. 48 GP de F1, Monza, Italia. Fotografias B/N, 
24x17cm

1000 / 1200

8 Sport Car. Escultura en vidrio. Larg.20cm 2500 / 3000 25 El piloto Jean Pierre JABOUILLE (Fr) en Proto Alpine Renault 442 Le 
Mans, 1976. Fotografia B/N. 24x17cm

800/1000

9
Homenaje a los Prewar. 1 servicio de bar, una charola y sus 6 porta 
vasos. 700 / 800 26 1 mesa de centro, motor de VW, base de vidrio, 85 x95cm   9000 / 10 000

10 Alfa Romeo Guilia 1600. Impresion sobre lienzo, 60x46cm 500 / 700 27 1 capo de AC Cobra 427 a escala en fibra de vidrio, decorativo 70x30cm 1500 / 1800

11
1 Poster del Rallye WRC Monte Carlo 2019 60x40cm + 1 Poster del 
Gran Premio Historico de St Gaudens 1998 + 1 Poster del Weekend 
Retro Albi 

500 / 700 28 Piedestal MOMO, decorativo. Alt. 110cm 4500 / 5000

12 Porsche 935 Turbo. Impresion sobre lienzo.  40x30cm 350 / 400 29 Media bomba de aire MOMO decorativa, en fibra de vidrio. Alt. 140cm 7500 / 8000

13 REVELL Monogram. Cadillac El Dorado Brougham. Modelo de plastico 
para ensamblar

800 / 1000 30 1 mesa de centro circular, base de rin, emblema Ferrari y vidrio 3500 / 4000

14 1 Toalla de playa, emblema Porsche, nueva 270 / 300 31 1 Piedestal Gulf decorativo, alt. 110cm 7500 / 8000

15 1 Toalla de playa, emblema Harley Davidson, nueva 270 / 300 32
Bomba de gasolina con repizas para exhibicion, emblema BMW, en fibra 
de vidrio, pintura automotriz, 80 x 70cm 7500 / 8000

16 1 Toalla de playa, emblema Harley Davidson, nueva 270 / 300 33
1 Bar semi circular representando una parilla de Combi . Base de fibra 
de vidrio, biceleado, pintura automotriz. 110x90cm 28 000 / 30 000

17 1 Toalla de playa, emblema BMW, nueva 350 / 380 34



A U T O
LOTE DESCRIPCION ESTIMADO LOTE DESCRIPCION ESTIMADO

35 1968 VW SEDAN 230 000 / 250 000 59 1967 FORD MUSTANG CONVERTIBLE 1 200 000 / 1 300 000

36 1970 VOLVO 145 100 000 / 150 000 60 1932 AUSTIN SEVEN SALOON 650 000 / 720 000

37 1972 RAMBLER MATADOR 140 000 / 180 000 61 2005 PORSCHE 911 SC (conversion GT 3) 1 000 000 / 1 200 000

38 1980 FORD BRONCO 280 000 /  300 000 62 1986 JAGUAR XJ SC Cabriolet 650 000 / 700 000

39 1966 PLYMOUTH VALIANT Convertible 350 000 / 380 000 63 1998 MERCEDES S 500 200 000 / 250 000

40 1947 FORD SUPER DELUXE 350 000 / 380 000 64 2003 FERRARI MODENA 360 2 800 000 / 3 200 000

41 1949 CHRYSLER WINDSOR 300 000 / 350 000 65 1995 VW SEDAN 120 000 / 150 000

42 1954 BUICK SUPER 1 300 000 /  1 500 000 66 1959 JAGUAR MK1 400 000 / 450 000

43 1966 FORD MUSTANG HARD TOP Convertible 1 200 000 / 1 300 000 67 2009 BENTLEY CONTINENTAL GT 3 000 000 / 3 300 000

44 1968 PLYMOUTH BARRACUDA 480 000 / 520 000 68 1998 JAGUAR XK 8 330 000 / 350 000

45 1998 CHEVROLET CAMARO 120 000 / 140 000 69 2013 CORVETTE ZR1 1 600 000 / 1 800 000

46 1999 FORD MUSTANG Convertible 120 000 / 140 000 70 1962 CORVETTE Cabriolet 1 900 000 / 2 100 000

47 1980 CORVETTE C3 650 000 / 700 000 71 1959 JAGUAR MK1 850 000 / 900 000

48 1952 CHEVROLET BEL AIR  Convertible 500 000  / 550 000 72 1960 MERCEDES BENZ 220 S Coupé 2 000 0000 / 2 500 000

49 1971 CHEVROLET CAMARO 2doors 600 000 / 650 000 73 1971 JAGUAR E TYPE 4,2L 2 100 000 / 2 500 000

50 1967 FORD MUSTANG FASTBACK 1 200 000 / 1 300 000 74 1932 CHEVROLET BA SEDAN 800 000 / 850 000

51 1996 CHEVROLET EL CAMINO 550 000 / 600 000 75 1938 PACKARD SUPER EIGHT LIMOUSINE 2 400 000 / 2 500 000

52 1949 FORD PICK UP STREET ROD 750 000 / 800 000 76 1959 STUDEBAKER LARK 1 1 200 000 / 1 300 000

53 1953 BUICK SUPER 8 400 000 / 480 000 77 1954 STUDEBAKER COMMANDER 1 200 000 / 1 300 000

54 2002 DODGE VIPER 50° Aniversario 950 000 / 1 100 000 78 1981 COMBI PICK UP 350 000 / 400 000

55 1973 FORD MUSTANG MACH 1 500 000 / 580 000 79 1981 PORSCHE 911 SC 1 500 000 / 1 700 000

56 1965 FORD MUSTANG FASTBACK 1 600 000 / 1 700 000 80 1970 FORD MUSTANG MACH 1 1 400 000 / 1 500 000

57 1965 FORD FALCON 250 000 / 280 000 81 1980 MERCEDES BENZ 280 CE 300 000 / 350 000

58 1981 CORVETTE STINGRAY C3 650 000 / 700 000
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El Jardin. 
Nina REJON
Litografia, 7/250
80x60cm
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35 1968 VW SEDAN
Marca: VW Modelo: Sedán
Versión: 2 puertas Kilometraje:  ESTIMADO : 230 000 / 250 000 MXN

Número de placa: Fecha de construcción: 1968

Número de chasis: 117828783 Número de motor: 0228255

Color exterior: perla y vino Color interior: Camel

Tipo de motor: 4 cilindros HP: Transmisión: Manual

Estado general: Restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

El último de la década de los 60´s, equipado de un motor 1500 y vestiduras de piel.



1970 VOLVO 145 | 5 DOORS LOTE 36



36 1970 VOLVO 145
Marca: Volvo Modelo: 145

Versión/ Tipo: Guayin Kilometraje:  ESTIMADO : 100 000 / 150 000 MXN

Número de placa: en tramite Fecha de construcción: 1970

Número de chasis: 1453441046413 Número de motor:  2914026

Color exterior: verde Color interior: Negro

Tipo de motor: 4 cilindros HP: Transmisión: Manual

Estado general: Excelente

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Vehiculo completamente restaurado. 

Excelente estado de conservacion



1972 RAMBLER MATADOR 

LOTE 37



37 1972 RAMBLER MATADOR
Marca: Rambler Modelo: Matador

Versión: Racing Kilometraje:  0000 ESTIMADO : 140 000 / 180 000 MXN

Número de placa: S/P Fecha de construcción: 1972

Número de chasis: 3144642 Número de motor: 5G4F02514

Color exterior: Azul, blanco y rojo Color interior: Negro

Tipo de motor:350 Chevrolet HP: Transmisión: Manual 4 vel.

Estado general: 

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Un verdadero Vintage! Réplica exacta del auto de Mark Donahue,campeón de Daytona en 1972



1980 FORD BRONCO 4x4 LOTE 38



38 1980 FORD BRONCO
Marca: Ford Modelo: Bronco 4x4

Versión: 4 X 4 Kilometraje:  75000 ESTIMADO: 280 000 / 300 000 MXN

Número de placa: JBW66-72 Fecha de construcción: 1980

Número de chasis: U15FLGK180-9 Número de motor:

Color exterior: Rojo-blanco Color interior: Café

Tipo de motor: V-8 HP: Transmisión: Automática

Estado general: No restaurada

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Se trata de un vehiculo a la vez deportivo y utilitario 

Nuestro modelo se produjó entre 1966 y 1996 (Michigan), su diseño está basado en la F-100 modelo 1973, a la cual se le modifican: el techo duro removible, el eje 
delantero sólido con fracción 4X4 y un motor 5.8L. 
Equipada con winch  y gato, se puede quitar la caseta.



1966 PLYMOUTH VALIANT Convertible LOTE 39



39 1966 PLYMOUTH VALIANT 
Marca: Plymouth Modelo: Valiant CONVERTIBLE

Versión: Convertible Kilometraje: 89 000

Número de placa: S/P Fecha de construcción: 1966 ESTIMADO: 350 000 / 380 000 MXN

Número de chasis: 6-15300 Número de motor: 

Color exterior: Dorado Color interior: Negro

Tipo de motor: L6 HP: Transmisión: Manual

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

El Valiant se presentó en la 44ava edición del  Salón Internacional del automóvil de Londres, en 1959 como  versión 1960. 
El Acapulco fue uno de los éxitos más vendidos del grupo, no sólo en México, sino a nivel mundial. Se le da el nombre de Acapulco con la idea de
promocionar uno de los destinos turísticos más importantes de la época. 

Nuestro ejemplar requiere un trabajo de restauration. 

Tenencias pendientes de pago



1947 FORD SUPER DELUXE Lote 40



40 1947 FORD SUPER DELUXE
Marca: Ford Modelo: Super Deluxe

Versión: Coupe Kilometraje: ilegible ESTIMADO: 350 000 / 380 000 MXN

Número de placa: CR 220 Fecha de construcción: 1947

Número de chasis: 799A1649564 Número de motor: 

Color exterior: Crema Color interior: Camel

Tipo de motor: V-8 HP: Transmisión: Manual

Estado general: Original concurso

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no



1949 CHRYSLER WINDSOR Lote 41



41 1949 CHRYSLER WINDSOR
Marca: Chrysler Modelo:Windsor

Versión: Sedan 4 puertas Kilometraje: 69990 ESTIMADO: 300 000 / 350 000 MXN

Número de placa: GJ03 Fecha de construcción:1949

Número de chasis: 7073951 Número de motor: C4522615

Color exterior: Negro Color interior: Azul

Tipo de motor: 6 en línea HP: Transmisión: Manual

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

El Windsor fue casi idéntico al lujoso Chrysler New Yorker, en términos de tamaño y equipamiento, excepto por el motor que era un 6 en línea. 



1954 BUICK SUPER Convertible Lote 42



42 1954 BUICK SUPER CONVERTIBLE
Marca: Buick Modelo:Super 1954

Versión: Convertible Kilometraje:33,588 ESTIMADO:  1 300 000 / 1 500 000 MXN

Número de placa: Sin placas Fecha de construcción:1954

Número de chasis: A-1024813 Número de motor: V-3608775

Color exterior: Negro Color interior: Rojo

Tipo de motor: V 8 HP: Transmisión: Manual

Estado general: Original no restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de respuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Los Buick 1954 tuvieron una carrocería y un chasis completamente nuevos, mucho más anchos y bajos, y estaban equipados con motores nailhead V-8 más potentes



1966 FORD MUSTANG Convertible

Lote 43



43 1966 FORD MUSTANG 
Marca: Ford Modelo: Mustang HARD TOP CONVERTIBLE

Versión: Hard top convertible Kilometraje: 17052

Número de placa: GK 06 Fecha de construcción: 1966 ESTIMADO : 1 200 000 / 1 300 000 MXN

Número de chasis: 6T08C136610 Número de motor: 

Color exterior: Azul Color interior: Azul

Tipo de motor: V-8 260 HP: Transmisión: Automático

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

El estilo general de la carrocería del Mustang 66, se parecía a los modelos anteriores, se produjeron algunas modificaciones al exterior.



1968 PLYMOUTH BARRACUDA
• Lote 19
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44 1968 PLYMOUTH BARRACUDA
Marca: Plymouth Modelo: Barracuda

Versión: Coupé Kilometraje: ESTIMADO: 480 000 / 520 000 MXN

Número de placa: PCG 2397 Fecha de construcción: 1968

Número de chasis: 811929 Número de motor: 

Color exterior: Azul Color interior: Blanco

Tipo de motor: V-8 318 HP: Transmisión: Automática

Estado general: Restaurado 

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Los primeros Barracudas (1963) fueron en realidad un paquete de opciones de Valiant. 
La 2a generación del Barracuda (1967-1969), basado en el Valiant, fue re diseñado.
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45 1998 CHEVROLET CAMARO 
Marca: Chevrolet Modelo: Camaro

Versión/ Tipo: Kilometraje:  150 000 ESTIMADO : 120 000 / 140 000 MXN

Número de placa: 169 NIG Fecha de construcción: 1998

Número de chasis:  Número de motor:  

Color exterior: Arena Color interior: Gris

Tipo de motor: 8 cilindros HP: Transmisión: Automatica

Estado general: Bueno

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Llantas nuevas
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Convertible



46 1999 FORD MUSTANG 
Marca: Ford Modelo: Mustang CORVERTIBLE

Versión/ Tipo: convertible Kilometraje:  ESTIMADO : 120 000 / 150 000 MXN

Número de placa: NKB4837 Fecha de construcción: 1999

Número de chasis:  1FAFP444XXF108875 Número de motor:  

Color exterior: Rojo Color interior: Gris

Tipo de motor: 6 cilindros HP: Transmisión: Automatica

Estado general: Bueno

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Pedimento de importacion si no Certificate of title si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

35° Aniversario de la marca 



• Lote 22
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47 1980 CHEVROLET CORVETTE C3
Marca: Chevrolet Modelo: Corvette

Versión: C3 Kilometraje:  0 ESTIMADO : 650 000 / 700 000 MXN

Número de placa: Fecha de construcción: 1980

Número de chasis: Número de motor: 1Z876AS419587

Color exterior: Amarillo Color interior: Beige

Tipo de motor: 8 cilindros - 350 cid HP: 230 Transmisión: Automatica

Estado general: Excelente

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Periodo de fabricacion: 1968 a 1982, 542 861 unidades producidas, no usado, coupé. Peso: 1460kg.
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48 1952 CHEVROLET BELAIR 
Marca: Chevrolet Modelo: BEL AIR CONVERTIBLE

Versión: Convertible Kilometraje:14576 ESTIMADO: 500 000 / 550 000 MXN

Número de placa: GR-92 Fecha de construcción:1952

Número de chasis: KAD-523714 Número de motor: 

Color exterior: Negro Color interior: Beige

Tipo de motor: L-6 HP: Transmisión: Manua

Estado general: Restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

El Belair fue producido en serie entre 1953 y1975. De 1950 a 1952 los Chevrolet de lujo eran llamados Belair  
Utilizado a partir de 1953, esta serie continuó produciéndose en Canadá hasta el modelo de 1981
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49 1971 CHEVROLET CAMARO
Marca: Chevrolet Modelo:Camaro 

Versión: Coupe 2 puertas Kilometraje: 36685 ESTIMADO: 600 000 / 650 000 MXN

Número de placa: NXC 9446 Fecha de construcción:1971

Número de chasis: 124871N566862 Número de motor: 

Color exterior: Dorado Color interior: Negro

Tipo de motor: V-8 350 HP: Transmisión: Automático

Estado general: Restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

La producción de esta serie tuvo lugar de 1970 a 1981, existiendo la opción de motores 6 cilindros, transmisiones manuales de 3 o 4 velocidades. 

También existia la opcion automática de 3 velocidades. (Turbo hydramatic)
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50 1967 FORD MUSTANG 
Marca: Ford Modelo: Mustang FASTBACK

Versión: Fast Back Kilometraje: 00001
Número de placa: Fecha de construcción: 1967 ESTIMADO: 1 200 000 / 1 3 00 000 MXN

Número de chasis: AF07GS29695 Número de motor: 

Color exterior: Negro Color interior: Negro

Tipo de motor: HP: Transmisión: Manual
Estado general: Restaurado 100% No 
original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Motor Shelby 351 nuevo, suspensión independiente, kit de conversión, árbol de levas de aluminio Ford 
racing, cilindros de aluminio, llantas Micky Thompson. 
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51 1966 CHEVROLET EL CAMINO
Marca: Chevrolet Modelo: EL CAMINO

Versión: Kilometraje:ilegible ESTIMADO: 550 000 / 600 000 MXN

Número de placa: Sin placas Fecha de construcción:1966

Número de chasis: 1368062100843 Número de motor: 

Color exterior: Rojo Color interior: Negro

Tipo de motor: V-8 327 HP: Transmisión: Automatica

Estado general: Restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de respuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Entre 1961 y1963 Ford trabajó en el campo de los Rancheros. Chevrolet entra en el segmento con "El Camino", basada en una carroceria de Chevelle ; el peso y la 
distanciaentre ejes eran menores comparados con los de 1959-60. En 1964 "El Camino" tuvo una caja más larga y ancha

Los motores V-8 fueron opcionales
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52 1949 FORD PICK UP 
Marca: Ford Modelo: PICK UP STREET ROD

Versión: Street Rod Modificada Kilometraje: 

Número de placa: SV 37 Fecha de construcción: 1949 ESTIMADO: 750 000 / 800 000 MXN

Número de chasis: 98RC143516 Número de motor: 

Color exterior: Naranja Color interior: Beige

Tipo de motor: V-8 302 HP: Transmisión: Automática

Estado general: 

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Pick up modificada, motor 302, suspensión de aire, conserva su originalidad exterior. 

Pieza única muy valorada en USA.
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53 1953 BUICK SUPER 8
Marca: Buick Modelo:Super 8
Versión: Sedan 4 puertas Kilometraje:100,020 millas ESTIMADO: 400 000 / 480 000 MXN
Número de placa: Z-C 13 Fecha de construcción:1953

Número de chasis: 47162098 Número de motor: 5690100

Color exterior: Azul Color interior: Beige

Tipo de motor: V 8 HP: Transmisión: Autómatica

Estado general: restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de respuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

El primer modelo que incorpora un motor V-8, 5.3, con una transmisión Dynaflow.

1953 fue un año capital ya que celebra el 50° aniversario tanto de Ford como de Buick
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54 2002 DODGE VIPER
Marca: DODGE Modelo: Viper

Versión/ Tipo: coupé Kilometraje:  30 000 ESTIMADO : 950 000 / 1 100 000 MXN

Número de placa: RAZ1396 Fecha de construcción: 1999

Número de chasis:   Número de motor:  

Color exterior: Rojo Color interior: Gris

Tipo de motor: 12 cilindros HP: Transmisión: Manual

Estado general: Bueno

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Pedimento de importacion si no Certificate of title si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Llantas nuevas
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55 1973 FORD MUSTANG MATCH 1
Marca: Ford Modelo: Mustang

Versión: Match 1 Kilometraje:  46284 ESTIMADO : 500 000 / 580 000 MXN

Número de placa: CU 187 Fecha de construcción: 1973

Número de chasis:AFO2NP32487 Número de motor:

Color exterior: Rojo Color interior: Negro

Tipo de motor: V-8 302 HP: Transmisión: Manual

Estado general: No restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Originalmente el Match 1 fue un prototipo, sensación en el mercado americano
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56 1965 FORD MUSTANG 
Marca: Ford Modelo: Mustang FASTBACK

Versión: Fast Back Kilometraje: 19082 millas

Número de placa: VCA 867-A-SLP Fecha de construcción: 1965 ESTIMADO: 1 600 000 / 1 700 000 MXN

Número de chasis: 5FO9C341187 Número de motor: 

Color exterior: Negro Color interior: Negro

Tipo de motor: V-8 289 HP: Transmisión: Manual
Estado general: Concurso.

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Conversión a Shelby GT, rines american racing.

Tenencias pendientes de pago; se recomienda hacer la baja de placas.
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57 1965 FORD FALCON
Marca: Ford Modelo: Falcon

Versión: Sedan 2 puertas Kilometraje: 49656 ESTIMADO : 270 000 / 300 000 MXN

Número de placa: TX 5 W Fecha de construcción: 1965

Número de chasis: AF01EG19505 Número de motor: 

Color exterior: Verde Color interior: Negro

Tipo de motor: V-8 260 HP: Transmisión: Manual

Estado general: No restaurado 

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Auto original, no restaurado, lo produjo FoMoCo desde 1960 hasta 1970, la segunda generación de Ford Falcon fue la base para el Mustang 1964 1/2.

Pago de tenencias pendiente.
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58 1981 CHEVROLET CORVETTE C3
Marca: Chevrolet Modelo: Corvette STINGRAY

Versión: C3 Kilometraje:  125 733 ESTIMADO : 650 000 / 700 000 MXN

Número de placa: Fecha de construcción: 1981

Número de chasis: Número de motor: 1G1AY8763BS401435

Color exterior: Beige Color interior: Beige

Tipo de motor: Big Block -  HP: 270 Transmisión: Automatica

Estado general: Excelente

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Diametro por carrera de 4,25 plg. Relacion de compresion de  8,5 A 11,01

Ejemplares producidos: 542 861

Periodo de produccion de 1968 a 1982 

Velocidades maxima de 245 km/h
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59 1967 FORD MUSTANG 
Marca: Ford Modelo: Mustang CONVERTIBLE

Versión: Convertible Kilometraje: 87714 millas
Número de placa: Fecha de construcción: 1967 ESTIMADO :  1 200 000 / 1 300 000 MXN

Número de chasis: 7R03C218606 Número de motor: 

Color exterior: Verde Color interior: Café

Tipo de motor: V-8 289 HP: Transmisión: Automática

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

En 1997 se presentó el primer Restling importante del Ford Mustang, se mantuvo la plataforma del Falcon, pero era más grande con el objetivo de 

montar motores más potentes. 

Nuestro ejemplar esta equipado de un toldo eléctrico
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60 1932 AUSTIN SEVEN SALOON 
Marca: Austin Seven Modelo:Saloon 

Versión: Sedan Kilometraje:00000 ESTIMADO: 650 000 / 720 000 MXN
Número de placa: XZ6W Placa antigua Fecha de construcción:1932

Número de chasis: Número de motor:

Color exterior: Verde Color interior: Beige

Tipo de motor: 4 cilindros HP: 747 cc Transmisión: Manual

Estado general: restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de respuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Producido entre 1922 y1936. También conocido como Baby Austin
El número "7" de su denominación hace referencia a la potencia fiscal del 1er modelo
En Francia se construyeron y se vendieron bajo la denominacion "Rosengart"
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61 2005 PORSCHE 911 SC
Marca: Porsche Modelo: 911 CONVERSION GT3
Versión/ Tipo:  SC Kilometraje:  ESTIMADO : 1 100 000 / 1 200 000 MXN

Número de placa: 510 ACR Fecha de construcción: 2005

Número de chasis:   Número de motor:  

Color exterior: Amarillo Color interior: Negro

Tipo de motor: 6 cilindros HP: Transmisión: Manual

Estado general: Bueno

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Pedimento de importacion si no Certificate of title si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Llantas nuevas



1986 JAGUAR XJ SC Cabriolet Lote 62



62 1986 JAGUAR XJ SC 
Marca: Jaguar Modelo: XJ SC CABRIOLET
Versión: Cabriolet Kilometraje: 44153

Número de placa: UL5E Fecha de construcción: 1986 ESTIMADO : 680 000 / 720 000 MXN

Número de chasis: SAJNV3845GC132 Número de motor: 

Color exterior: Gris Color interior: Gris

Tipo de motor: V-12 HP: Transmisión: Automática

Estado general: Original, no restaurado concurso

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

El coche personal de la princesa Diana de Gales, la expresion simple de la elegancia britanica arropado por un potente V12…



1998  MERCEDES 500

Lote 63



63 1997 MERCEDES S 500
Marca: Mercedes Benz Modelo: S 500

Versión/ Tipo:  S Kilometraje: 40 000 ESTIMADO : 200 000 / 220 000 MXN

Número de placa: GZX 863E Fecha de construcción: 1997

Número de chasis:   Número de motor:  11998012010123

Color exterior: Plata Color interior: Negro

Tipo de motor: 8 cilindros HP: Transmisión: Manual

Estado general: Bueno

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Pedimento de importacion si no Certificate of title si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Llantas nuevas



Lote 64

2003 FERRARI MODENA 360





64 2003 FERRARI MODENA 360
Marca: Ferrari Modelo: MODENA
Versión:  360 Kilometraje:  8000 ESTIMADO : 2 800 000 / 3 200 000 MXN

Número de placa: 387 SFE Fecha de construcción: 2003

Número de chasis:ZFFYR51B000131019 Número de motor: 

Color exterior: Rojo Color interior: Negro

Tipo de motor: V-8 HP: Transmisión: Manual

Estado general: Original, todos sus servicios en agencia

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

La producción del Modena tuvo lugar entre 1999 y 2005. 
La velocidad máxima alcanzada es de 295 Km/h con una aceleración de 0 a 100 Km/h en 4.5 segundos.  

NB. Nuestro ejemplar muestra en su odometro unicamente 8 000kms ! 



1995 VW SEDAN Lote 65

1995 VW SEDAN
Lote 65



65 1995 VW SEDAN 
Marca: VW Modelo: Sedán

Versión: Jeans Kilometraje:  ESTIMADO : 120 000 / 150 000 MXN

Número de placa: Fecha de construcción: 1995

Número de chasis:3VW222113MO13832 Número de motor:

Color exterior: Azul Color interior: Azul mezclilla

Tipo de motor: 4 cilindros HP: Transmisión: Manual 

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no



Lote 66 1959 JAGUAR MK 1



66 1959 JAGUAR MK1
Marca: Jaguar Modelo: MK1
Versión: Sedán Kilometraje:  0069 ESTIMADO : 400 000 / 450 000 MXN

Número de placa: Fecha de construcción: 1959

Número de chasis:99I8I9 Número de motor:KF5892-8

Color exterior: Burdeos Color interior: Rojo

Tipo de motor: 6-L 2483 CC HP: Transmisión: Manual 4 vel

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Producción Jeans 3000 en 1995. La 1a serie en 1975 se denominó Sport.

Rines y frenos de disco delanteros. Vidrios entintados



LOTE 67                                                                       2009 BENTLEY CONTINENTAL GT 2+2

Lote 42





67 2009 BENTLEY CONTINENTAL GT
Marca: Bentley Modelo: Continental

Versión: GT Kilometraje:  108 ESTIMADO : 3 000 000 / 3 300 000 MXN

Número de placa: Fecha de construcción: 2009

Número de chasis: 5CBC73W70C06112 Número de motor: BWR021715

Color exterior: Azul Color interior: Blanco  con azul

Tipo de motor: V-12 HP: Transmisión: Automático

Estado general: El auto está nuevo

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Este auto es el modelo más deportivo que comercializa la firma, es un cupe en configuración 2x2.



1998 
JAGUAR XK 8

Lote 43

Lote 68



68 1998 JAGUAR XK 8 
Marca: Jaguar Modelo: XK-8 COUPE

Versión: Coupe Kilometraje: 105 430

Número de placa: Fecha de construcción: 1998 ESTIMADO : 330 000 / 350 000 MXN

Número de chasis: SAJ9S5548WC-01957 Número de motor: 01997

Color exterior: Arena Color interior: Beige

Tipo de motor: V-8 HP: Transmisión: Automática

Estado general: Original, no restaurado.

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

La velocidad máxima de nuestro ejemplar es de 250 km/h, con una aceleración de 0 a 100 Km/h en 6,7 segundos. 

Frenos de disco en las 4 llantas.



50° ANIVERSARIO  | 10 000 KM
2013 CORVETTE ZR1 Lote 69



69 2013 CHEVROLET CORVETTE ZR1
Marca: CHEVROLET Modelo: CORVETTE

Versión/ Tipo:  Z R1 Kilometraje: 10 000 ESTIMADO : 1 600 000 / 1 800 000 MXN

Número de placa: Fecha de construcción: 03/05/2013

Número de chasis:   Número de motor:  11998012010123

Color exterior: Blanco Color interior: Azul

Tipo de motor: HP: Transmisión: Manual

Estado general: Bueno

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Pedimento de importacion si no Certificate of title si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Llantas nuevas



1962 CORVETTE C1 Cabriolet

Lote 70



70
Características

Marca: Chevrolet Modelo: Corvette 1962 CHEVROLET CORVETTE
Versión:  Convertible Kilometraje:  74996 CONVERTIBLE

Número de placa: Fecha de construcción: 1962

Número de chasis: Número de motor: ESTIMADO: 1 900 000 / 2 100 000 MXN

Color exterior: Rojo Color interior: Negro

Tipo de motor: V8 HP: Transmisión: Manual

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Chevrolet Corvette C1. Producidos entre 1961 y 1962. Existen 8 generaciones , el que estamos ofreciendo 
pertenece a la primera generación. En esta generación se produjeron 69,015 unidades.



Lote 71 1960 JAGUAR MK 1, 3,8L



1960 MERCEDES BENZ 220 S

Lote 
72
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Características  1960 MERCEDES BENZ 220S
Marca: Mercedes Benz Modelo: 220 COUPE

Versión:  S Kilometraje:  

Número de placa: Fecha de construcción: 196

Número de chasis: 12803710002635 Número de motor:

Color exterior: Crema Color interior: Camel

Tipo de motor: L6 HP: Transmisión: Manual 

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Conocido como W128 220 Se Ponton. Debutó como el marquez alemán, primer monocoque.



1971 JAGUAR E TYPE 4,2L

LOTE 73 





73
Características

Marca: JAGUAR Modelo: XK 1973 JAGUAR XK E TYPE
Versión:  E TYPE Kilometraje: 43 199 km

Número de placa:  XW 8 E Fecha de construcción: 1973

Número de chasis: 2R28430 Número de motor: ESTIMADO: 2 100 000 / 2 500 000 MXN

Color exterior: Gris Oxford Color interior: Rojo

Tipo de motor: V8 HP: Transmisión: Manual

Estado general:  Excelente

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Jaguar XK E 1970, conocido en Europa como E TYPE, fue producido entre 1971 y 1975. 

En su lanzamiento el 15 de marzo de 1961, Enzo Ferrari lo llamo "el automovil mas bello jamas fabricado"

La produccion del Coupé 2+2 entre 1968 y 1970 fue de 5 326 unidades



1932 CHEVROLET B A
Lote 74



74
Características 1932 CHEVROLET BA 
Marca: Chevrolet Modelo: BA SEDAN

Versión:  Sedan Kilometraje:  

Número de placa: Fecha de construcción: 1932

Número de chasis: 3064363 Número de motor: 

Color exterior: Vino Color interior: Camel

Tipo de motor: L6 HP: Transmisión: Manual

Estado general: Restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

El chevrolet BA reemplazo en 1931 AE, a pesar de la depresión fue suficiente para mantener su lugar en la tabla 
de ventas. Aunque la introducción del motor V8 de Ford afecto en cierta manera sus ventas.



1938 PACKARD SUPER EIGHT LIMOUSINELote 75





75
Información del vehículo

Características 1938 PACKARD SUPER EIGHT 
Marca: Packard Modelo: Super 8 LIMOUSINE
Versión:  Limousine Kilometraje:  

Número de placa: Fecha de construcción: 1938 ESTIMADO : 2 400 000 / 2 500 000 MXN

Número de chasis: A502364 Número de motor: A502364

Color exterior: Azul Marino Color interior: Camel

Tipo de motor: L8 HP: Transmisión: Manual 

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

El packard super 8 fue percibido como altamente competitivo entre los automoviles estadounidenses de lujo. El 
Packard que estamos ofertando perteneció a la embajada de Japón.



Lote 76
1959 STUDEBAKER LARK
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Características 1959 STUDEBAKER LARK 
Marca: Studebaker Modelo: Lark

Versión:  Kilometraje:  87147 Estimado: 250 000 / 300 000 MXN
Número de placa: Fecha de construcción: 1959

Número de chasis: 59V7058 Número de motor: 

Color exterior: Vino Color interior: Camel

Tipo de motor: V8 HP: Transmisión: Automática

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

La primera generación de Lark comprende de 1959 a 1966. Su diseñador fue Duncan McRae



1954 STUDEBAKER 
COMMANDER

LOTE 77
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Características

Marca: STUDEBAKER Modelo: COMMANDER 1954 STUDEBAKER COMMANDER 
Versión:  Kilometraje: CARRERA PANAMERICANA

Número de placa:  Fecha de construcción: 1954

Número de chasis: 8369585 Número de motor:  V299664 ESTIMADO: 1  200  000 / 1 300 000 MXN

Color exterior: Azul Color interior:  Negro

Tipo de motor:  HP: Transmisión: Manual

Estado general:  bueno

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura: si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no
si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Tarjeton de registro vehicular de Hacienda.



1981 COMBI PICK UP
Lote 78
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Características 1981 COMBI PICK UP
Marca: VW Modelo: Combi

Versión:  Pick Up Kilometraje:  31755 km Estimado: 350 000 / 400 000 MXN
Número de placa:  para emplacar Fecha de construcción: 1981

Número de chasis: Número de motor: A502364

Color exterior: Verde limon y blanco Color interior: Gris

Tipo de motor:  Flat 4 HP: Transmisión: Manual 

Estado general: Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Rines modificados, motor original, carroceria restaurada, repintado

Su configuracion actual lo convierte en un Pick Up de carga ligero, utilitario y original



1981 PORSCHE 911 SC Lote 79
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Características

Marca: PORSCHE Modelo: 911 1981 PORSCHE  911 SC
Versión:  SC Kilometraje: 33 000 MILLAS

Número de placa:  3 NH 76 Fecha de construcción: 1981 ESTIMADO: 1  500  000 / 1 700 000 MXN

Número de chasis: WPOAA0917BS120317 Número de motor: 

Color exterior: Azul celeste Color interior:  Negro

Tipo de motor: 3L - 6 CILINDROS HP: Transmisión: Manual

Estado general:  Muy bueno

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura: TITULO si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

 Produccion de 1981 a 1988

Carroceria Wide body

vidrios y asientos electricos, quemacocos, defroster







80
Características

Marca: FORD Modelo: MUSTANG 1970 FORD  MUSTANG MACH 1
Versión:  MACH 1 Kilometraje: 15 144 km

Número de placa:  s/p Fecha de construcción: 1970 ESTIMADO: 1  400  000 / 1 500 000 MXN

Número de chasis: OF05H173599 Número de motor: 

Color exterior: Blanco Color interior:  Negro

Tipo de motor: 351 CLEVELAND HP: Transmisión: Manual

Estado general:  Restaurado

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura: TITULO si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Motor porteado

Mach 1 : concepto acunado por el fisico austriaco Ernst Mach, concepto que empataba a la perfeccion con la era del Jet





81
Características

Marca: MERCEDES BENZ Modelo: 280 CE 1980 MERCEDES BENZ 280 CE
Versión:  Coupé 2 puertas Kilometraje:57 727

Número de placa:  CX 675 Fecha de construcción: 1980 ESTIMADO: 300  000 / 350 000 MXN

Número de chasis:  12305312018243 Número de motor:  11098412071272

Color exterior: Plata Color interior:  Azul

Tipo de motor: 3L - 6 CILINDROS HP: Transmisión: Automatica

Estado general:  Original

Documentación

Tarjeta de circulación si no Factura: TITULO si no

Vehículo importado si no Facturas de restauración si no

Manual de servicio si no Manual del usuario si no

Seguro si no Placa de vehículo antiguo si no

Opciones

GPS si no Sensor de marcha trasera si no

Cámara de marcha trasera si no Radio si no

Mandos al volante si no Llaves si no

Alarma si no Ventana eléctricas si no

Aire acondicionado si no Techo corredizo si no

Accesorios

Llaves si no Llanta de repuesto si no

Kit de reparación de llantas si no Gato/manivela si no

Tuerca antirobo si no Juego de herramientas si no

Cover si no Extintor si no

Roll cage si no Cortador de corriente si no

Es el primer agno de la produccion de este modelo, tiene traccion trasera. 

>>>>>>>>>>>
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